

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Mons. Romeo Tovar A.

Recibir la redención de Cristo

Mons. Romeo Tovar Astorga, Obispo de Zacatecoluca, pide a todos los cristianos de El Salvador, recibir en esta Semana Santa la redención de Cristo y vivir de acuerdo a las enseñanzas que nos dejó hace 2 mil años. (Información en Pág. 3).

Nueve muertos en combate

Siete subversivos, un soldado y un civil, perecieron durante un ataque terrorista que fue repelido por efectivos del DM-1 en San Miguel de Mercedes. (Información en Pág. 23).

Chávez Mena reconoce victoria de ARENA

El candidato a la Presidencia por el Partido Demócrata Cristiano, Dr. Fidel Chávez Mena, reconoció ayer en conferencia de prensa, el gane de Alianza Republicana Nacionalista, con un 53.8% del total de la votación. (Información en Pág. 2).

Elogia desarrollo de los comicios

El Dr. Ferrero Costa, de Perú que visita El Salvador como observador del proceso electoral, elogió el desarrollo de los comicios y pide al CCE que a la mayor brevedad informe sobre el resultado definitivo.

Observadores se quedan

Los observadores extranjeros, deben quedarse en nuestro territorio hasta que se declaren firmes los resultados electorales del domingo 19, si ellos se van a sus respectivos países, se podría iniciar una "patraña antidemocrática", dijo el Dr. José Francisco Guerrero Munguía. (Información en Pág. 3).

Observadores criticaron al CCE

Los observadores internacionales, invitados por el Gobierno y los distintos partidos políticos que participaron en la elección del domingo, manifestaron su preocupación por "el incumplimiento de los miembros del Consejo Central de Elecciones". (Información en Pág. 2).

Rotundo rechazo a subversión

El rechazo del pueblo a los subversivos y terroristas del FMLN, es rotundo afirma el Cnel. Luis Mariano Turcios, Comandante de la V Brigada de Infantería.

40 civiles heridos por el FMLN

Por lo menos cuarenta civiles, resultaron heridos de diferentes gravedad al ser atacados puestos de votación el domingo por los grupos terroristas, informa el COPREFA. (Información en Pág. 2).



Dr. Ferrero Costa



Cnel. Luis Mariano Turcios

Editoriales

La nueva Derecha al poder

Las elecciones del 19 son totalmente válidas, y su resultado es incuestionable. El pueblo ha dicho su palabra, venciendo todos los obstáculos que le puso la extrema izquierda. Y el valor de los resultados no es precario, como dice un propagandista académico de la subversión. Fue una jornada ejemplar, porque hizo viable, en los hechos, el principio de alternabilidad en la Presidencia de la República, que es uno de los fundamentos de la Democracia Representativa. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

€390 millones de exportaciones en 1963

(Sábado 21 de marzo de 1964). A más de €390 millones ascendió el total de las exportaciones durante 1963, lo que significa un aumento de casi €50 millones y del 16 por ciento, respecto al año de 1962, informó ayer la Casa Presidencial. Explicaron que la prosperidad alcanzada por el país, se debe a varias razones entre las que destacaron el fomento a las inversiones y los esfuerzos para agilizar y hacer más efectivas las exportaciones.

Indice

Nacionales / 2-3	La Cámara / 28	Cómicos / 38-40
Internacionales / 4-5	Platillos / 28	Clasificados / 42-46
Editoriales / 6-7	Horóscopo / 33	Cine / 47-51
Sociales / 8-26	Deportes / 36-37	Indicador / 48
Coctas a María / 19		

Extraña a observadores la tardanza de datos del CCE

Los observadores internacionales, invitados por el Gobierno y los distintos partidos políticos que participaron en la elección del domingo, manifestaron su preocupación por "el incumplimiento de los miembros del Consejo Central de Elecciones".

Entre los más drásticos para señalar el "desaparecimiento del Presidente del CCE por el Partido Demócrata Cristiano (PDC) y el Ing. Juan José Bonilla, por el Partido de Conciliación Nacional (PCN)", se contó al Presidente del Colegio de Abogados

de Perú, Dr. Raúl Ferrero Costa.

Las críticas se hicieron ayer cuando se presentó ante ellos el consejal por ARENA, Ing. Jorge Diaz acompañado de su suplente el Dr. Atilio Castro, para disculparse por no tener los datos oficiales de las votaciones. "Venimos a disculparnos pero no hemos podido localizar a nuestros otros dos compañeros del Consejo", dijo, "esperamos que aparezcan para tranquilidad del pueblo y beneficio de este esfuerzo democrático de todos", enfa-

—Pasa a la página 28—

Subversivos hirieron a 40 civiles que iban a votar

Por lo menos cuarenta civiles que se dirigían a puestos de votación y otros que ejercían el sufragio, resultaron lesionados al ser ametrallados por terroristas del FMLN-FDR.

No obstante que los subversivos del FMLN-FDR habían prometido no atacar a los votantes, indica el COPREFA, irrepertaron una vez más, sus propios ofrecimientos.

Al pormenorizar la información oficial, el vocero oficial de la Fuerza Armada indicó que en el oriente de la República fueron atacadas las poblaciones de Santa Elena, San Francisco

Javier y Jucuapa en el departamento de Usulután; Chinameca, en San Miguel y Anamorós en La Unión.

En estos lugares fue donde se produjo una considerable cantidad de lesionados de balas, señaló la fuente oficial, a raíz de incursiones subversivas que pretendieron, sin conseguirlo, boicotear las elecciones presidenciales.

Carreteras de esta zona, añadió, también fueron bloqueadas median-tes barricadas que contenían cargas explosivas, a manera de trampa para

—Pasa a la página 39—

Chávez Mena reconoció la victoria de ARENA

"Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, ha ganado las elecciones con un 53.8 por ciento de la votación válida, lo reconocemos y puedo asegurar que seremos una oposición constructiva. Como PDC felicito a los ganadores de ARENA".

Así lo reconoció ayer en conferencia de prensa el Dr. Fidel Chávez Mena, que participó en los comicios como candidato del Partido Demócrata Cristiano, PDC.

Chávez Mena, hizo las declaraciones en la sede del PDC. "Le he llamado personalmente, dijo, para felicitar-

le y expresarle mi deseo de que Dios le ilumine en el gobierno del país" agregando que: "respetará su victoria, ya que el PDC es un partido que ha luchado por más de 28 años para impulsar un proyecto democrático".

"Sin embargo", agregó, "seguiremos la lucha desde la oposición, reforzando el naciente proceso democrático en El Salvador, para lograr que el pueblo viva en paz y armonía, progreso, bienestar y libertad".

Según los cómputos del PDC, ARENA ha ganado por un margen de más

—Pasa a la página 39—



DEMOSTRACION CIVICA. San Miguel. La ciudadanía miguelena haciendo caso omiso al boicot al transporte y a las elecciones mismas,

acudió masivamente a las urnas a emitir su voto para elegir a sus futuros gobernantes. Aspecto de la Avenida Roosevelt Sur y Norte, único punto de votación en esta ciudad.